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PROVATIPO
GUARDA MUNICIPAL

Prova de Portugués, Matematica e
Conhecimentos Especificos

CADERNO DE QUESTOES

INSTRUCOES GERAIS ]

1. Este Caderno de Questdes somente deverd ser aberto quando for autorizado pelo Fiscal.

2. Antes deiniciar a prova, confira se o tipo da prova do Caderno de Questdes é o mesmo da etiqueta da banca
e da Folha de Respostas de questdes objetivas.

3. Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique se a numeragdo das questdes e a paginagdo estdo corretas.
Verifique também se contém 40 (quarenta) questdes objetivas com 5 (cinco) alternativas cada. Caso contrario,
comunique imediatamente ao Fiscal.

4. 0O tempo disponivel para esta prova é de 2 horas e 30 minutos. Faca-a com tranquilidade, mas controle seu
tempo. Esse tempo inclui a marcagdo da Folha de Respostas de questdes objetivas.

2014 [[CH

5. Vocé somente podera sair em definitivo do Local de Prova depois de decorridas 2 horas do inicio da aplicagdo.
6. Na Folha de Respostas de questdes objetivas, confira seu nome, nimero do seu documento de identificagao,
tipo de prova e cargo escolhido.

7. Em hipdtese alguma lhe serd concedida outra Folha de Respostas de questdes objetivas.
8. Preencha a Folha de Respostas de questdes objetivas utilizando caneta esferografica de tinta azul ou preta.
Na Folha de Respostas de questdes objetivas, preencha completamente o circulo correspondente a alternativa

escolhida, conforme modelo:
A B C D E

1 @

9. Serd atribuido o valor ZERO a questdo que contenha na Folha de Respostas de questdes objetivas: dupla

marcagdo, marcag¢do rasurada, emendada ou com “X”, ndo preenchida totalmente ou que ndo tenha sido
transcrita.

10. A corregdo da prova objetiva serd efetuada de forma eletrdnica, considerando-se apenas o contetdo da Folha
de Respostas de questdes objetivas.
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11. Caso a Comissdo julgue uma questdo como sendo nula, os pontos serdo atribuidos a todos os candidatos.

12. Ndo sera permitida qualquer espécie de consulta.

13. Ao terminar a prova, devolva ao Fiscal de Sala este Caderno de Questdes, juntamente com a Folha de
Respostas de questdes objetivas, e assine a Lista de Presenga.

14. Na sala que apresentar apenas 1 (um) Fiscal, os 3 (trés) Gltimos candidatos somente poderdo ausentar-se da
sala juntos, apos a assinatura da Ata de Encerramento de provas.

15. Assine neste Caderno de Questdes e coloque o nimero do seu documento de identificagdo (RG, CNH etc.).

Boa Proval!

N J

N. do doc. de identificagdo (RG, CNH etc.): Assinatura do(a) candidato(a):
' ~
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~
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Quebrangulo/AL, 17 de agosto de 2014. el
Vocé confia no resultado!
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PORTUGUES

A questdo 1 refere-se ao texto abaixo.

r “Vitor vé a uva \ “Sim, Vitor, esta
| da vinha. — Uva é boa. _)_
-Esta uva é boa, - Sr. Braulio, veja os N
Sr. Braulio” — 4 barris de bom vinho!” )

/ ACHO QUE DEVERIAM CONS-

| TRUIR UM MONUMENTO A ESSES '

| AUTORES SACRIFICADOS QUE EM '
VEZ DE ESCREVEREM COISAS INTELI-)
| GENTES PREFEREM NOS ENSINAR A LER

- _—_.

Disponivel em: <http://www.clubedamafalda.blogspot.com>. Acesso em: 8 maio 2014.

1. Compreende-se do texto:

A) um elogio aos autores dos métodos de alfabetizacdo que
privilegiam a memorizacédo das familias silabicas.

B) um reconhecimento aos educadores sacrificados pelos
baixos salérios.

C) uma critica aos autores de métodos tradicionais de
alfabetizacao.

D) uma critica aos educadores que primam pelo ensino correto
da lingua.

E) uma atitude esnobe em relagéo ao arduo trabalho de ensinar
aler.

2. Nas frases seguintes,
I. Ele resolveu pér o livro na estante.

Il. As pessoas detém o poder.

Ill. Meu amigo nao pdde sair ontem a noite.
a acentuacao grafica das palavras destacadas justifica-se pela regra
A) das palavras paroxitonas terminadas em ditongo.
B) das palavras proparoxitonas.
C) dos monossibalos ténicos.
D) das palavras oxitonas.
E) do acento diferencial.

3. Assinale a alternativa em que todas as palavras apresentam
digrafo vocalico.

A) Paraguai, averiguei, enxaguou, sagudes e pinguim.
B) Assassino, planta, tesoura, sabio e juizes.

C) Critica, psicologia, apto, prazo e crianga.

D) Sangue, tonto, bumbo, tenente e conta.

E) Terra, chave, quente, desco e sangue.
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4. No enunciado “Um grupo de vinte estudantes desenvolveu um
carro adaptado de um modelo antigo para ser movido por
eletricidade e abastecido pelas redes sociais.”, 0os termos
destacados séo, respectivamente,

A) pronome demonstrativo e predicativo.
B) numeral e substantivo.

C) artigo e substantivo.

D) numeral e adjetivo.

E) artigo e adjetivo.

5. Leia o didlogo abaixo e escolha a alternativa em que os
“porqués” aparecem respectivamente empregados de forma

correta.
Mae: _______vocé ndo lavou os pratos, querida? Cite ao
menos um -
Filha: eu tinha que estudar para minha prova
de fisica.
Ma3e: E so tirou 3, ?

A) Por qué - porqué — Porque — por que
B) Porque — por qué — Porqué — por que
C) Porque — porqué — Porque — por qué
D) Por que — porque — Por qué — porqué
E) Porqué — por qué — Porqué — por que

6. No contexto da oracdo “Havia no rosto de Almira uma avidez
qgue nunca lhe ocorrera disfargar.”, a palavra em destaque
ndo € sinbnimo de

A) vontade.

B) palidez.

C) desejo.

D) anseio.

E) anelo.

A questdo 7 refere-se ao texto abaixo.

Fica a indagacgéo por que destruimos tantos 6nibus
prejudicando o ja tdo maltratado povo O que havera por tras
disso

LUFT, Lya. N&o podemos ser umanau sem rumo. Veja. Disponivel em:
<http://veja.abril com br/blog/ricardo-setti/politica<ia/lya-luft-nao-podemos-seruma-nau-sem-rumo>.
Acesso em: 02 maio 2014.

7. Assinale a alternativa em que esta corretamente indicada a
ordem dos sinais de pontuacdo que devem preencher as
lacunas do periodo.

A) virgula, ponto de interrogagdo, ponto e virgula, ponto de
interrogacao.

B) dois-pontos, ponto de interrogagéo, ponto e virgula, ponto de
interrogacao.

C) dois-pontos, virgula, ponto de
interrogacéo.

interrogagdo, ponto de

D) virgula, ponto-final, dois-pontos, ponto de exclamagao.
E) ponto e virgula, virgula, ponto-final, ponto-final.
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A questdo 8 refere-se a tirinha abaixo.

TURMA DA MONICA
= = TR BOLAS!
NAO TEM

““VOCE PODE QUEBLAR Y
ESSE GALHO PLA MIM?

MONICANl

7 cLarOl

— -

Disponivel em: <http://www_atividadeslinguaportuguesa.blogspot.com>. Acesso em: 08 maio 2014.

8. Observando o desfecho do texto na tirinha da Turma da
Mbnica, percebe-se que o pedido de Cebolinha foi
interpretado por Ménica com sentido

A) denotativo.

B) conotativo.

C) apelativo.

D) emotivo.

E) fatico.

A questdo 9 refere-se ao texto abaixo.

Chamava-se Almira e engordara demais. Alice era a sua
maior amiga. Pelo menos era o que dizia a todos com afligdo,
gquerendo compensar com a propria veeméncia a falta de amizade
que a outra lhe dedicava.

Alice era pensativa e sorria sem ouvi-la, continuando a bater
a maquina.

A medida que a amizade de Alice ndo existia, a amiz__ade
de Almira mais crescia . Alice era de rosto oval e aveludado. O
nariz de Almira brilhava sempre. Havia no rosto de Almira uma
avidez que nunca lhe ocorrera disfarcar: a mesma que tinha por
comida, seu contato mais direto com o mundo.

Por que Alice tolerava Almira, ninguém entendia. Ambas eram
datilégrafas e colegas, 0o que ndo explicava. Ambas lanchavam
juntas, o que nao explicava. Saiam do escritorio @ mesma hora e
esperavam condugdo na mesma fila. Almira sempre pajeando
Alice. Esta, distante e sonhadora, deixando-se adorar. Alice era
pequena e delicada. Almira tinha o rosto muito largo, amarelado e
brilhante: com ela o batom n&o durava nos labios, ela era das que
comem o batom sem querer.]...]

LISPECTOR, Clarice. A legido estrangeira. Rio de Janeiro: Rocco, 1999.

9. Interpretando o periodo destacado no texto, fica claro

A) o crescimento diretamente proporcional do afeto entre as duas.
B) o crescimento inversamente proporcional da amizade das duas.
C) aunilateralidade do afeto na relagéo entre as duas mogas.

D) abilateralidade do afeto na relagdo entre as duas mogas.

E) o sentimento mutuo de amizade entre as duas mogas.

Prova tipo 2
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A questdo 10 refere-se ao texto abaixo.

Chamava-se Almira e engordara demais. Alice era a sua
maior amiga . Pelo menos era o que dizia a todos com aflicéo ,
querendo compensar com a propria veeméncia a falta de amizade
que a outra lhe dedicava. [...]

LISPECTOR, Clarice. A legido estrangeira. Rio de Janeiro: Rocco, 1999.

10. No texto, aparecem os substantivos “Alice”, “amiga’ e
“aflicdo”. Respectivamente, eles se classificam como

A) derivado, comum e abstrato.
B) comum, concreto e coletivo.
C) préprio, simples e concreto.
D) comum, simples e abstrato.
E) proprio, comum e abstrato.

A questdo 11 refere-se ao texto abaixo.

O sumico do ditongo “ou”

O ditongo “ou” de formas verbais do passado também ja bateu
as asas: todos dizem “fal6/acabd” etc. — mas, e isso € bem
relevante, todos ainda mantém o ditongo “eu’ em “bebeu/comeu’
etc.

O que fazer diante disso? Simples: tratar os fatos como fatos.
Especialmente, ficar atento ao fato de que as mudangas ndo sdo
aleatorias. Se desapareceu o ditongo em “falou’, ndo desapareceu
em “bebeu”. Significa que ha uma ordem da lingua que se impde
aos rumos da mudanga. A lingua sé muda onde pode mudar. Ou
ndo muda de qualquer jeito.

POSSENTI, S. Degelo inesperado. In. Revista Galileu. mar. 2014. (Adaptado).

11. Daleitura e analise do texto, compreende-se:

A) as mudangas que ocorrem na lingua sao condicionadas por
regularidades linguisticas impostas pela propria lingua a
comunidade de fala.

B) alinguasomente muda pelo fato de um falante comecar a falar
ou escrever errado, como as palavras “acabd6/fald”, tipicas do
internetés.

C) as mudancas linguisticas séo desvios gramaticais sem
regularidades que restrinjam as regras da gramatica da lingua.

D) as mudancgas linguisticas nada mais sdo do que as normas
sociais que os falantes ttm em relagdo ao uso da lingua.

E) formas linguisticas como “falé/acabd” sdo um problema para a
lingua, pois dificulta o ensino correto do idioma péatrio.

A questdo 12 refere-se ao texto abaixo.
O melhor prélogo_€é o que contém menos coisas, ou 0 que as
diz de um jeito obscuro e fruncado .
ASSIS. M. Memérias péstumas de Brés Cubas. Sao Paulo: Atica, 1992.

12. As palavras “prélogo” e “truncado”, destacadas no texto, podem
ser substituidas, sem prejuizo de interpretagédo semantica, por:

A) introducdo e incompleto.
B) desfecho e suprimido.
C) posfacio e inacabado.
D) entrudo e essencial.

E) epilogo e aclarado.
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A questdo 13 refere-se ao texto abaixo.

Dicionovério (palavras que precisam ser inventadas)

Abacatimento : reducdo no precgo do abacate.

Caligrafeia : letra ruim.

Difaculdade : empecilho para entrar na Academia.

Equilébrio : o balango do bébado.

Filhosofia : sabedoria de descendente.

Norticia : informacao vinda do Norte.

Sacrotario : um auxiliar de igreja que é facilmente enganavel.
FERNANDES, M. Trinta anos de mim mesmo. Sao Paulo: Néordica, 1976.

13. No texto, as palavras em destaque sdo resultado de um
processo de formagdo de palavras muito produtivo em
portugués para atender as necessidades expressivas em
contextos especificos. Esse fendmeno se denomina

A) composigéo.
B) neologismo.
C) abreviacao.
D) derivagéo.
E) sigla.

A questdo 14 refere-se ao texto abaixo.

Assim cresceu Negrinha — magra, atrofiada, com os olhos
eternamente assustados. Orfa aos quatro anos, por ali ficou feito.
gato sem dono _, levada a pontapés. Ndo compreendia a ideia dos
grandes. Batiam-lhe sempre, por agdo ou omisséo. A mesma coisa,
0 mesmo ato, a mesma palavra provocava ora risadas, ora castigos.

LOBAT O, Monteiro. Negrinha. In: MORICONI, italo (org). Os cem melhores contos brasileiros do
século. Rio de Janeiro: Objetiva, 2000, p. 78.

14. A expressao “feito gato sem dono, levada a pontapés” nos
leva a entender que Negrinha vivia abandonada e maltratada.
Segundo a situagao que nos foi apresentada no texto, esse é
um caso tipico de

A) homonimia.
B) polissemia.
C) conotagdo.
D) denotacao.
E) sinonimia.

A questdo 15 refere-se ao texto abaixo.

Para esse mundo novo, o professor tera que ser inventado,
como o auxiliar da antena, orientador educacional, tutordo  aluno-
surfista no oceano do conhecimento. Seu papel sera produzir, saber
e orientar 0o aluno para evitar que se perca no excesso de
informacdes, fazé-lo ser capaz de adquirir sélida formagao.

BUARQUE, Cristovam. A Inveng&o do Professor. Profissdo Mestre. nov. 2008.

15. Que tempo é expresso pelos verbos “terd’ e “serd”,
destacados no texto?

A) Futuro do pretérito.
B) Pretérito imperfeito.
C) Futuro do presente.
D) Pretérito perfeito.

17 - AGO - 2014

E) Presente.
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16.

A)
B)
C)
D)
E)

17.

A)
B)
C)
D)
E)

18.

A)
B)
C)
D)
E)

19.

A)
B)
C)
D)
E)

20.

A)
B)
C)
D)
E)

MATEMATICA

Um carro possui capacidade maxima de 32 litros no tanque
de combustivel. Com quantos litros deve-se abastecer de
gasolina esse carro para que fiqgue com 75% de sua
capacidade maxima, sabendo-se que ele possui 10 litros de
gasolina do tanque?

24,
22.
14,
12.
10.

Uma torta foi cortada em 12 pedacos iguais e distribuidos

1
para 4 pessoas. Duas delas receberam P do total das partes

1
da torta, outra pessoa recebeu B do total das partes da torta.

Quantos pedacos recebeu a quarta pessoa?
8.

T o

Que numero é constituido exatamente de cinco dezenas de
milhGes, seis dezenas de milhares, sete centenas e oito
dezenas?

500 600 780.
50 600 708.
50 060 780.
50 060 708.
5060 780.

Na padaria perto da sua casa, o Sr. Joao comprou uma barra
de 700 g de queijo de coalho por R$ 12,60. Qual o preco do
quilograma de queijo de coalho nessa padaria?

R$ 23,00.
R$ 18,00.
R$ 16,57.
R$ 15,23.
R$ 8,82.

No almoco de domingo, a familia do Sr. Odilon consome uma
garrafa de refrigerante de 2,5 L. Se o supermercado em que
ele faz compras somente dispde de refrigerantes em lata de
350 mL, qual o nimero de latas que o Sr. Odilon deve comprar
para mais se aproximar da quantidade usualmente
consumida?

14.
10.

17 - AGO - 2014
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21. Qual é o menor ndmero positivo que é divisivel RASCUNHOS
simultaneamente por 15 e por 25?

A) 375.
B) 75.
C) 40.
D) 5.

E)

22. Qual é o maior divisor comum dos niimeros 120 e 150?
A) 600.

B) 135.

C) 75.

D) 60.

E) 30.

23. Faltando pouco tempo para o inicio de um classico do
campeonato  brasileiro, o narrador informou aos

3
telespectadores que apenas = dos lugares do estadio

estavam ocupados. Nesse momento, para completar a
lotacdo da arena, faltavam ser ocupados

A) 80% dos lugares.
B) 70% dos lugares.
C) 60% dos lugares.
D) 50% dos lugares.
E) 40% dos lugares.

24. Em cada bimestre, uma escola exige a realizagdo de cinco
tipos de avaliagdo, calculando a nota bimestral pela média
aritmética dessas avaliagoes.

Avalia¢do Nota
Prova escrita 6,0
Avaliagdo continuada 7,0
Trabalho individual 9,0
Trabalho em grupo 9,0
Pesquisa na internet 10,0

Se atabela acima apresenta as notas obtidas por uma aluna nos
cinco tipos de avaliagdes realizadas, sua nota bimestral foi igual a

A) 8.2.
B) 8.0.
C) 7.0.
D) 6.4.
E) 62.

25. O terreno adquirido pela Sra. Tatiana tem a forma de um
trapézio retangulo e suas dimensfes sdo: 10 m de frente
(frente paralelaarua), 18 m de frente a fundo pelo lado direito
e 22 m de frente a fundo pelo lado esquerdo. Se no fundo do
terreno ha um muro reto, sua area, em m2, é igual a

A)  400.
B) 220.
C) 200.
D) 180.
E) 100.
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CON HEC | M ENTOS ES PEC":|COS 28. Dados os itens sobre as medidas preventivas para acidentes
de trabalho, gerando seguranca e bem-estar no trabalho,
I. Higienizag&o do local de trabalho.
26. A Etica profissional € um conjunto de atitudes e valores Il. Protecdo coletiva.
!oositivos no ambiente de trabalho, é de. fundamental Ill. Organizago do trabalho.
|mpo[tan(:|a para o bom and.am,e.nto das atltuc!es e das IV. Protecdo individual.
relacdes de trabalho entre funcionarios. Dados os itens sobre .
posturas éticas verifica-se que esta(ao) correto(s)
I. Educacéo. A LILITelV.
II. Cooperagao. B) I, Il elll, apenas.
lll. Ocultacdo de conhecimentos. C) eV, apenas.
IV. Busca de crescimento individual, com prevaléncia ao préprio | D) el apenas.
desenvolvimento. E) IV, apenas.
V. Divulgagéo do conhecimento.
verifica-se que estio corretos apenas : —
29. O Estatuto da Igualdade Racial foi criado para combater a
A) Il 1T elV. L . . .
discriminac&o racial e as desigualdades estruturais e de
B) LlleV. género que atingem os afro-brasileiros, incluindo a dimens&o
C) LlelVv. racial nas politicas publicas e outras a¢gbes desenvolvidas
D) lileV. pelo Estado. Assinale a alternativa correta.
E) lell A) Acdes afirmativas sdo as politicas publicas adotadas pelo
Estado para a divulgacao das desigualdades raciais e para a
. . . promocao da desigualdade de oportunidades.
A questdo 27 refere-se a imagem abaixo. » o . . o
B) Politicas publicas sdo as agfes, iniciativas e programas
CODIGO DE TRANSITO adotados pelo Presidente da Republica no cumprimento de
L-r-L—LJ—L——' suas atribuicGes institucionais.
s C) Desigualdade racial séo as situa¢des de unificacdo de acesso
L A e gozo de bens, servigos e oportunidades, na esfera privada.
D) Afro-brasileiros séo as pessoas que se classificam como tais
OuU CoOmo negros, pretos, pardos ou por definicao analoga.
E) Discriminacao racial é toda distingdo, exclusao, restricdo ou
preferéncia baseada unicamente em raga e/ou cor.
30. O Estatuto da Mulher, também conhecido como “Lei Maria da
Penha”, no Capitulo Ill, do atendimento pela autoridade
policial, nos artigos 10 e 11, discorrem sobre a mulher em
situacdo de violéncia doméstica e familiar. Dados os itens
sobre os deveres da autoridade policial,
I. Garantir protecdo policial, quando necessario, comunicando
de imediato ao Ministério Publico e ao Poder Judiciario.
27 . . o Il. Encaminhar a ofendida ao hospital ou posto de saude e ao
. Naimagem, o motorista comete uma infragéo Instituto Médico Legal.
A) Grave, penalidade: apreenséo do veiculo. Ill. Fornecer transporte para a ofendida e seus dependentes para
B) Leve, penalidade: apreensé&o do veiculo. abrigo ou local seguro, quando houver risco de vida.
C) Grave, penalidade: multa. IV. Omitir informacdes & ofendida sobre os direitos a ela
D) Média, penalidade: multa. conferidos nesta Lei e 0s servicos disponiveis.
E) Leve, penalidade: multa. verifica-se que esta(ao) correto(s) apenas
A L
B) Il
C) Illelv.
D) I llelV.
E) ILllell.
NFC - GUARDA MUNICIPAL (Céd. 23) FUNDEPES [@)coPEVE n
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31.

32.

A correta interpretacdo da sinalizacdo de transito permite ao
condutor ndo somente conhecer a respeito da legislagéo, mas
também previne acidentes, alerta o condutor sobre perigo
eminente e facilita o trafego de estradas e vias urbanas. Qual
das placas representa o significado “Pista sinuosa a
esquerda’?

Segundo o Estatuto do ldoso (Lei n.° 10.741/2003), é
obrigacdo do Estado e da sociedade, assegurar a pessoa
idosa a liberdade, o respeito e a dignidade, como pessoa
humana e sujeito de direitos civis, politicos, individuais e
sociais, garantidos na Constituicao e nas leis. Dados os itens
sobre os direitos do idoso,

. Faculdade de ir, vir e estar nos logradouros publicos e

espacos comunitarios, ressalvadas as restricoes legais.
Pratica de esportes e de diversoes.

Obrigatoriedade da participacdo na vida politica, na forma da
lei.

IV. Faculdade de buscar refagio, auxilio e orientacéo.

verifica-se que esta(ao) correto(s)

A)
B)
C)
D)
E)

L1 elV.

I, 1l eV, apenas.
I, 1 e lll, apenas.
Il e IV, apenas
Il, apenas.

Prova tipo 2
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A questdo 33 refere-se a imagem a seguir.

33.

A)
B)
C)
D)
E)

34.

A)
B)
C)
D)
E)

35.

A)

B)

C)

D)

E)

Uma placa de regulamentagdo tem a finalidade de informar
aos usuarios as condicdes, proibicbes, obrigacdes ou
restricbes no uso das vias. Suas mensagens sao imperativas
e o desrespeito a elas constitui infragdo. Qual a informacao
da figura apresentada?

E pemitido apenas o transito de veiculos pequenos.
Veiculos pequenos usem a faixa da direita.

Ultrapassagem pela direita, apenas.

Conserve-se a direita.

Ma&o Unica.

A que medida administrativa estara sujeito o motorista que,
em desacordo com o Art. 180, tiver seu veiculo imobilizado na
via por falta de combustivel?

Apreenséo do condutor.
Apreenséo do veiculo.
Remocgéo do veiculo.
Retencéo do veiculo.

Apreensédo da CNH.

Em um acidente de transito foram colhidas informagdes de
testemunhas que estavam no local; uma delas fez a seguinte
afirmacéo:

“O caminhdo veio no sentido contrario para realizar uma
ultrapassagem, mas estava em alta velocidade, perdeu o
controle do veiculo e acabou se chocando com o micro-6nibus.”
Com base no relato da testemunha, e andlises feitas por
peritos, foi possivel constatar que o motorista do caminh&o
cometeu uma infragdo de acordo com o Cédigo de Transito
Brasileiro. Qual foi a gravidade e a penalidade desta infragéo?

O motorista cometeu uma infragdo gravissima e teve como
penalidade multa.

O motorista cometeu uma infragdo grave e teve como
penalidade apreenséo do veiculo.

O motorista cometeu uma infragdo gravissima e teve como
penalidade apreenséo do veiculo.

O motorista cometeu uma infragdo média e teve como
penalidade apreenséo do veiculo.

O motorista cometeu uma infracdo leve e teve como
penalidade multa.
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A questdo 36 refere-se as figuras abaixo.

36.

A)

B)

C)

D)

E)

37.

A)

B)

C)

D)

E)

38.

A)
B)
C)
D)
E)

Figura 1

Figura 2

Dentre as diversas formas de sinalizagdo, existem as
sinalizagcdes verticais, representadas, principalmente, pelas
placas de regulamentacdo e adverténcia. As Figuras 1 e 2
representam, respectivamente,

“Parada obrigatoria”
(regulamentadora).

(adverténcia) e “Atencao”

“Cruzamento nao sinalizado” (regulamentadora) e “Atencao”
(adverténcia).

“Perigo adiante” (adverténcia) e “Cruzamento perigoso”
(adverténcia).

“Parada obrigatoria” (regulamentadora) e “Dé a preferéncia”
(regulamentadora).

“Parada obrigatéria”
(adverténcia).

(regulamentadora) e “Atencao”

O Art. 6° do capitulo Ill do Estatuto do Desarmamento,
discorre sobre o porte de arma e suas proibi¢cdes. De acordo
com este Artigo, € proibido o porte de arma para

os integrantes das guardas municipais das capitais dos
Estados e dos Municipios com mais de 500.000 (quinhentos
mil) habitantes, nas condi¢des estabelecidas no regulamento
desta Lei.

0s agentes operacionais da Agéncia Brasileira de Inteligéncia
e os agentes do Departamento de Seguranga do Gabinete de
Seguranga Institucional da Presidéncia da Republica.

0s integrantes das guardas municipais dos Municipios com
menos de 250.000 (duzentos e cinquenta mil) habitantes,
guando em servigo.

os integrantes do quadro efetivo dos agentes e guardas
prisionais, os integrantes das escoltas de presos e as guardas
portuérias.

os integrantes das For¢as Amrmadas.

Para a aquisicdo de uma arma de fogo, ndo somente as
fabricadas aqui, mas também as armas importadas, é
necessario o preenchimento de um cadastro, que pode ser
feito em qualquer unidade da Policia Federal, levando a
documentacdo solicitada. Assinale a alternativa que
apresenta documento desnecessario para este cadastro.

Carteira de Trabalho.

Carteira de Identidade.

Comprovante de residéncia.

Certidao de bons antecedentes criminais.
Titulo de eleitor.

Prova tipo 2

39.

A)
B)
C)
D)
E)

40.
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A sinalizacdo sonora emitida pelo guarda ou autoridade do
trénsito responsavel tem a finalidade de alertar motoristas e
pedestres. Estas ordens prevalecem as regras de circulagao
e normas definidas pela sinalizagcdo. De acordo com 0s sinais
de apito, assinale a alternativa correta.

Um silvo breve significa “Atencao, siga’.

Dois silvos breves significa “Acenda a lanterna”.
Trés silvos breves significa “Motoristas a postos”.
Trés silvos longos significa “Diminua a marcha”.

Um silvo longo significa “Pare!”.

Dados os itens sobre o Estatuto da crianga e do adolescente,
com base na Lei Federal n® 8.069, de 13/07/1990,

. A criangca e 0 adolescente gozam de todos os direitos

fundamentais inerentes a pessoa humana, sem prejuizo da
protecao integral de que trata esta Lei, assegurando-se-lhes,
por lei ou por outros meios, todas as oportunidades e
facilidades, a fim de |hes facultar o desenvolvimento fisico,
mental, moral, espiritual e social, em condicGes de liberdade
e de dignidade.

. E dever unicamente do poder publico assegurar, com

absoluta prioridade, a efetivacdo dos direitos referentes a
vida, a salde, a alimentagdo, a educacgdo, ao esporte, ao
lazer, a profissionalizagdo, a cultura, a dignidade, ao respeito,
a liberdade e a convivéncia familiar e comunitéaria.

Considera-se crianga, para os efeitos desta Lei, a pessoa até

quatorze anos de idade incompletos, e adolescente aquela
entre quatorze e vinte e um anos de idade.

verifica-se que esta(ao) correto(s)

A)
B)
C)
D)
E)

I, 11 elll.

| e lll, apenas.
111, apenas.

Il, apenas.

|, apenas.
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